

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于德国股市 技术牛市，德国股市 技术牛市最新消息这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [美国股市熔断后，大涨9个点，你认为是套路还是复活了？](#)
2. [创33年新高，日本股市为何涨到停不下来？](#)
3. [美国已经“崩溃”了，为何股市还能创历史新高？](#)
4. [美国量化宽松，股市涨，加息，股市涨，降息，股市涨，他们之间有什么内在联系？](#)

美国股市熔断后，大涨9个点，你认为是套路还是复活了？

既不是套路也不是复活，只是正常的市场表现。

正常反弹

涨多了跌，跌多了涨，都非常正常的事情。上周美股短短三几个交易日，两次盘中跌到了熔断。短期跌跌幅非常大，从高点的29568点，跌到近期的低点21154点，跌了快1万点，用时正好一个月的时间，跌幅非常大。短期跌幅加速，已经让美股进入了超跌区域，这里无论是技术上还是情绪上，都已经得到了释放。技术上，第一阶段的调整已经到了短期支撑位置，跌幅非常大，跌速非常大。情绪上，大家避险的情绪得到了很明显的释放，避险主要是通过卖出股票来进行避险，基本上近期想卖的也基本上都卖出去了，第一阶段的抛压已经释放。叠加利好消息刺激，美股迎来的超跌反弹走势。

后市预判

对于美股来说，这里下跌仅仅才是第一阶段，近期肯定会有反弹行情出现，这里能持续多久反弹，暂时还不太好预判，但是反弹之后，肯定还会迎来另一波更加猛烈的下跌，而那个阶段肯定会跌破2万点这个关口。所以投资者对于这里的反弹可以参与，但是一定要有严格的纪律，一旦有风吹草动，要及时出局，因为第二阶段的下跌会比第一阶段的跌幅更大，下跌的速度更加快。所以千万不要盲目自信。

总结

美股已经进入下跌趋势，短期跌幅和跌速过快，有修复的需要，但是这里的反弹行情并不是进场抄底的机会，而是前期没有来得及出局的人，这次一定要把握机会，及时出局。2020年的大机会，需要有留足够的现金等待。

创33年新高，日本股市为何涨到停不下来？

日本股市这种表现仅仅是开始，当日本完成他的百年大计时才是日本股市一骑绝尘之时！面临沉岛的日本人，面对这种亡国灭种的威胁能麻木不仁吗？但周边的现实又让日本很无奈：国内被美国驻军控制着，日本周边又都是惹不起的存在！没有纵深的日本惹了中俄那同样有亡国灭种的危险！较弱的朝鲜半岛的朝韩也是资源贫乏，日本就是付出巨大代价占领了朝鲜半岛，也容不下上亿的日本人举国迁徙！更何况历史证明：中俄绝不会坐视日本侵占朝鲜半岛！所以也是死路一条！日本唯一的出路就是面向大洋，大洋的对面有地域广阔、资源丰富而且傻冒的澳大利亚。日本占领了澳大利亚，只需稍加开发完全能够容纳亿日本人的举国迁徙！据德国媒体报道：日本已经派往澳大利亚的间谍有十万之众，和当年918侵略中国前的情形相当！日本是万事俱备只欠东风！那就是如何摆平美国了，而要解决这个难题就需要俄美或中美开战，又不把日本拖下水，拖垮了美国，日本就彻底解脱了，所以近来日本大肆援乌，激化俄乌战争，让美国卷进去，同时靠近北约，拉北约进入太平洋，激化中美冲突。日本挣脱了美国的束缚之时就是澳大利亚的亡国之日！日本很早就制定了百年大计：精密制造的日本+资源丰富的澳大利亚=大和民族的再次伟大！.....

美国已经“崩溃”了，为何股市还能创历史新高？

真实的美国我们还是不太了解，信息都是从媒体上看到的，媒体是为执政者服务的好多是失真的，要是美国真的很差股市是会反应出来的，在加上都支持总统连任我想美国不可能是很差的，美国的实力太强大了，一国要对三四个国家，所以媒体失真的地方多。

美国量化宽松，股市涨，加息，股市涨，降息，股市涨，他们之间有什么内在联系？

量化宽松也好，调节利率（加息、降息）也罢，这一切都是美国货币政策调控的调控手段，那么货币政策究竟是怎样影响经济和股市呢？

事情要从2008年金融危机说起，危机发生后，美联储迅速实行宽松的货币政策，先后几轮QE，同时将市场长短期利率下调至0附近，也就是从那时候起，美股开启了近十年的牛市，一路节节高升。简单来讲，宽松的货币政策就是向市场投入大量的货币，而且使用成本很低，鼓励钱活跃起来，带动经济，大量货币涌入市场，部分涌入股市，带来股市涨也不稀奇。

那么为什么加息情况下，美股依然会涨呢？理论来讲，长期宽松会滋生泡沫和通胀，在经济复苏到一定情况后，就会紧缩货币政策，防止经济过热，加息原则来讲对于股市利差，但是股市走势受诸多因素影响，倘若经济增长超过加息产生的影响，

股市依旧会持续走高，毕竟它是经济的晴雨表。关键在于何时加息，加息步伐快慢，美联储可谓各种翘楚，全球几乎无人出其右，几年时间就让美国经济迅速从金融危机中复苏，同样实行QE的欧元区经济情况并不乐观，日本更少宽松的失败案例，经济停止不前，美联储却成功利用货币政策主导经济增长。

我是Roseview财经，更多问题敬请关注，欢迎一起交流讨论，希望对您有帮助。

OK，关于德国股市 技术牛市和德国股市 技术牛市最新消息的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。